总第7104期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999



奉化日报

今天多云, 夜里转阴局部有小雨; 偏南风2-3级; 16℃~28℃

奉化发布

明天阴局部有小雨转阴到多云;南到东南风2-3级 区气象台4月1日16时发布

产业项目、基础设施、城乡形象齐头并进

□记者 俞加北 通讯员 竺卓橹

本报讯 "'六争攻坚、三年 攀高'行动是宁南腾飞的机遇,必 须紧抓这一机遇,实现平台突 破,不仅要'快'出形象,更要 '实'出效益。"宁南贸易物流区 开发建设指挥部总指挥江雪明表 示。为贯彻"六争攻坚"要求, 宁南将从产业项目、基础设施和 城乡形象三方面着力,齐头并进 奋力攀登新高。

攀新高的关键在于项目,宁南 已明确29个项目的三年计划表,总 投资达296亿元,其中交通项目1 个,城建项目10个,商贸项目9个, 社会事业项目3个,水利项目3个, 安置房项目2个,工业项目1个。

好的开始是成功的一半,"六争 攻坚"的首年尤为关键。这29个项 目计划年内完成投资25亿元。在 基础设施方面,宁南将加速推进两 高连接线、汇诚南路等交通主干道 主体工程,争取年底完工,全力抓好 城市文化中心建设和园区市政道路 建设,加快推进安置用房建设,确保 一号综合安置用房如期交付;在产 业项目方面,将重点建设智慧物流 小镇,强力推动苏宁、红易、国美和 深国际(一期)等项目年内投运,并 加快引进在谈冷链项目签约落户, 同时,加速开发建设新城建设区块, 启动宁南科创园;在城乡形象方面, 将重点实施园区西、北出入口实施 形象提升工程,包括征迁后续工作、 绿化工程和公园建设等,全力推进 园区市政道路、水利、绿化等项目建 设,加速改善居住环境,提升园区百 姓幸福感。

"计划已经制定,关键在于落 实。"江雪明告诉记者,宁南指挥部 已将全年工作目标和重点任务项目 化、节点化、责任化,分解任务, 层层压实,用"快干""实干""会 干"的理念鞭笞"宁南铁军",加速 构筑融入宁波中心城区的桥头堡, 为奉化实现"三年大变样"作出新时 代的新贡献。

"龙舞桃乡"舞龙争霸寒举行

□记者 张夏珍

通讯员 周力

本报讯 昨前两天,2018年 奉化水蜜桃文化节系列活动之 "龙舞桃乡"舞龙争霸赛在奉化体 育馆举行。区委副书记陈红伟、 区人大常委会副主任王汉存、区 政协副主席周海飞出席开幕式, 副区长陈彩凤主持开幕式。

香港北少林门龙子祥国术总 会、上海海事大学、上海城建职业 学院、闽南师范大学、常州大学、 湖南农业大学等16支队伍参赛, 进行自选套路、竞速舞龙、传统舞 龙等项目的角逐。

比赛中,龙盘柱、叠罗汉、螺

旋跳、空中飞舞等精彩的表演,赢得 现场观众的阵阵掌声。东道主奉化 高级中学舞龙队和尚田镇苕霅村舞 龙队的出场更是将现场气氛推向高 潮,只见龙在飞腾,人在翻舞,似蛟 龙出海,气势磅礴,舞出了奉化布龙

最终,奉化高级中学舞龙队、 尚田镇苕霅村舞龙队等5支队伍获 得自选套路金奖;奉化高级中学舞 龙队和湖南农业大学龙狮俱乐部等 4支队伍获得竞速舞龙金奖;上海 城建职业学院代表队获得传统舞龙 金奖;湖南农业大学龙狮俱乐部、 奉化高级中学舞龙队等5支队伍获 得团体金奖。



深刻奉化地域文化印记

水蜜桃白酒气质独特引关注

□记者 张夏珍

本报讯 连日来,设在萧王 庙街道林家村的"桃源赶集"人 气爆棚,各地游客纷至沓来。集 市上,一款名为"弥香源"的水蜜 桃白酒因独特的气质,吸引了不 少好奇的目光。水蜜桃白酒不 仅是深刻奉化地域文化印记的

特色旅游产品,还为延长水蜜桃产 业链提供有益探索。

青梅酒、杨梅酒很多人并不陌 生,但它们都是简单的浸泡酒-把果实泡在白酒中制作而成。众 人耳熟能详的白兰地是葡萄发酵 后经蒸馏而得的酒,而"弥香源"则 是用水密桃发酵后经蒸馏而得的



酒。奉化区弥香源果酒酿造厂厂 长郑亚龙告诉记者,每年水蜜桃采 摘季,熟桃由于不合适长途运输, 无人问津,除了桃农自家吃,大多 数都是倒掉,他看在眼里,痛在心 里。为此,他多年来一直和朋友潜 心研发用水蜜桃酿造白酒,终于在

去年获得成功。 作为中国水蜜桃之乡,仅有春 赏花、夏摘桃是不够的,水蜜桃酒 消化的正是在生鲜市场不受欢迎 的熟桃,不仅延长桃产业链,还促 进农民增收。去年,弥香源酒厂在 林家村桃子市场收购了20万公斤 的熟桃,每公斤价格2元多,为农 民增收40多万元。今年计划收购 熟桃150万公斤左右。

一位在现场品尝水蜜桃酒的 鄞州游客告诉记者, 这酒喝起来清 香、绵柔,回味有水蜜桃的果香,他 要买一瓶回去给朋友尝尝。一位 从丽水来奉化旅游的汤女士在集 市上偶遇"弥香源",当即买了两 箱。汤女士告诉郑亚龙,她在丽水 经营超市,水蜜桃酒非常有特色, 她要带回丽水试销,如果卖得好, 以后还要来购买。

"蓝萤微光"少年税校联盟启动

□记者 朱晓冬

通讯员 徐大君

本报讯 3月30日下午,奉 化少年税校成立20周年纪念暨 "蓝萤微光"少年税校联盟启动仪 式在莼湖中学举行。

活动仪式上,来自奉化、海

曙、江北、镇海、余姚、慈溪、象山、保 税区、大榭开发区的9位"蓝萤微 光"少年税校联盟代表一同宣读联 盟倡议书,倡议大力弘扬税务精神, 发挥专长,以税法宣传为基础,以培

纵深发展贡献力量。

据了解,奉化少年税校是1998 年4月地税莼湖分局联合莼湖中学 创办的奉化辖区第一家少年税校。 20年来,奉化少年税校立足"税法 宣传要从娃娃抓起"的理念,使税法 知识走进校园,并为辖区输送了大

批义务税法宣传员。

活动仪式上,来自奉化地税的 6支志愿者服务队开展了"爱心助 学,筑梦成长"公益活动,为奉化少 年税校的困难学生筹集爱心款,为 他们的成长筑梦。

2018 大堰之春生态文化节举行

育少年诚信意识为根本,同频共振,

呵税护税,为促进全市税收事业向

宁波市中心到大堰的"乡村旅游直通车"开通

□记者 蒋凯

通讯员 赵伊丽

本报讯 眼下,大堰镇的500 亩高山油菜花开得热烈,连片的 金黄铺满山野。3月31日上午, 以"乡村兴·百花竞·大堰行"为主 题的2018大堰生态文化节开幕, 当天接待游客2.58万人次。

开幕式上,总长度9200米的 大堰绿道正式连通,途经西畈、蒋 家山头、常照、湖边桥、后畈等秀

美山村。当天,70多位中外骑手骑 着彩色自行车,体验边骑行边赏景 的惬意之旅。此外,还举行了从宁 波市中心到大堰的"乡村旅游直通 车"首发仪式。此前,与该镇合作的 宁波达人旅游集散有限公司每周末 都会组织散客团。今后,每逢周二 周四早晨,游客可从宁波石油大厦 乘坐大巴到大堰,从市区到大堰成 了"说走就走的旅行"。

活动承办单位一路上乡村旅游

经营有限公司副总经理章宇欢介 绍,他们赶在油菜花开放前,在西畈 村的花田里安置了彩色灯带,以吸 引更多人"夜游花海"。夜间游客可 以漫步田野,轻闻花香;梦幻星空 下,清新田舍间,感受大堰最纯正的 自然美。

游客涌入大堰镇,农家的山货 土货更加走俏,吸引了更多村民参 与旅游服务。"一路上"为首批报名 的15户村民免费提供简易大棚,组

织大家参与乡村集市。几位后畈村 村民还把废弃的牛棚收拾一新,开 起了"牛棚咖啡"。"一个早上就把水 芹菜卖光了,笋也卖掉了几十斤。" 西畈村陆阿姨开心地说,她还煮了 土豆、油焖笋,生意很不错。

该镇有关负责人介绍,生态优 势正不断释放经济效益,大堰正在 以民宿经济为突破口,引领休闲农 业、农夫市集、乡俗体验等绿色产业 发展,打造宁波乡村旅游样本。

张文斌在全区债务核查消化工作动员大会上指出

积极有效防范化解债务风险 保障经济社会持续健康发展

□记者 俞加北

本报讯 3月30日上午,全区 债务核查消化工作动员大会召开。 区委副书记、区长张文斌指出,要严 格按照中央、省、市债务风险防控会 议要求,摸清底数、严控增量、化解 存量,积极有效防范化解债务风险, 保障全区经济社会持续健康发展。 王德彪、陈红伟、魏建根等四套班子 领导出席。

张文斌指出,各地各部门要高 度重视防范化解债务风险,充分认 识该项工作的重要性、紧迫性和慎 重性,切实增强防控风险的警觉、强 化齐力推进的自觉、坚守系统性风 险底线。在防范化解债务风险的同 时,积极探索新的发展模式,保持倍 速发展的态势,确保"后来居上、最 美最好"的目标不落空。

张文斌强调,要综合施策,积极 防范化解债务风险。要尽快通过拉 网排查、审核确认等方式摸清全区 存在的隐性债务风险,并制定针对

性的防范化解计划。要加强债务风 险源头把控,加大财政约束力度。 同时,要强化全面预算管理、深化财 政专项资金绩效管理等改革,加速 国企改革进度,结合"六争攻坚、三 年攀高"行动,高质高效高速发展实 体经济,做大财政总量。

张文斌要求,要坚决扛起防范 化解债务风险的责任,既要党政同 责抓防控、抓核查、抓化解;也要严 格贯彻落实省委省政府"六必问"要 求,加强监管问责力度。同时,要进 一步建立健全债务风险防控化解的 监测机制、应急响应机制和防控化 解机制,确保打赢债务风险防控的 攻坚战和持久战。

会上,张文斌代表区委区政府 与各镇(街道)、重大平台、国有 公司代表签订了债务核查消化工作 责任状, 区委副书记陈红伟主持会 议,区委常委、常务副区长魏建根 传达上级相关会议精神,并部署相 关工作。

第七期领导干部大讲堂举行

□记者 蒋凯

本报讯 3月30日下午,我区 第七期领导干部大讲堂举行。区委 常委、常务副区长魏建根作题为《深 化改革维护稳定 全面推进奉化各 项事业实现高质量发展》的讲座。

魏建根紧密结合实际,用形象 的语言和生动的事例,深刻地阐释 和详细地解读了深化改革维护稳 定,全面推进奉化各项事业实现高 质量发展的意义。

魏建根强调,发展是永恒的主 题,必须坚持项目争速、产业争先、 科技争投、城乡争优、服务争效、党 建争强。全区干部要奋发进取、团 结拼搏,为岗位事业尽责,为奉化发 展做事,为奉化百姓谋福,真干、苦 干、大干、实干,努力实现奉化"后来 居上,最美最好"。

各镇(街道)、区直属各单位、区 委各巡察组、名山建设管委会各办 (局)全体区管干部聆听讲座。

各地奉化乡友聚会宁波

畅叙乡情 共商发展

□记者 斯玲娅 王红雨 本报讯 3月31日,2017年奉 化经济发展促进会年会在宁波召开, 来自北京、上海、深圳、杭州、南京、武 汉等地的奉化经促会会长齐聚一堂, 同听乡音叙乡谊,共商家乡发展。

区委常委、统战部长方国波代 表区委区政府热烈欢迎乡贤们回 家。他说,乡情聚人心。奉化经促 会会员在各自的领域中奋力拼搏, 为家乡增加了别样的精彩。他寄语 乡贤们发挥桥梁纽带作用,把更多 好的项目、优秀的人才带到奉化,一 如既往继续支持和关心家乡发展。 同时,区委区政府将积极创造条件, 为乡贤回家乡创新创业提供热土。

奉化经促会会长韩圣光说,过

去一年,奉化经促会充分发挥优势, 内引外联,为推动奉化经济社会等多 个领域的发展积极牵线搭桥。新时 代新征程,经促会将力争使"服务奉 化、服务当地、服务会员"上一个新台 阶,为奉化实现"五倍速五提升"开 展好咨询参谋引智献知工作,为奉 商回归实现共生共荣发展双赢。

与会乡友参观浙江佛学院、弥 勒圣坛后,不禁为家乡的发展变化 点赞,并交流了想法和建议。北京 奉化经促会会长庄大明表示,人才 和项目紧密关联,奉化正着力抓人 才工作,实现经济转型升级,他会不 遗余力做好对接工作,让高校优秀 的人才团队来家乡创新创业。

图为参会人员参观浙江佛学院。







区域 指数(AQI) 级别 描述 城区 二级 60 良 溪口 二级 60 良

